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ШАНОВНІ ЗАЛІЗНИЧНИКИ ТА ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ! 

 
 

Розвиток і підтримка господарств 
енергетики, автоматики та 
телекомунікацій АТ «Укрзалізниця» 
потребують постійної науково-технічної 
підтримки, тому дорученням члена 
правління товариства Буреша Ф. перед 
філією «Науково-дослідний та 
конструкторсько-технологічний інститут 
залізничного транспорту» (НДКТІ) 
АТ «Укрзалізниця» поставлено завдання 

організувати у своїй структурі Проектно-конструкторське та 
технологічне бюро автоматики, телекомунікацій і енергетики 
(ПКТБ АТЕ). З метою реалізації цього доручення підготовлено 
комплект документів для розгляду на правлінні товариства щодо 
прийняття    рішення про створення у структурі філії «НДКТІ» 
АТ «Укрзалізниця», за рахунок внутрішнього перерозподілу її 
штату, нового структурного підрозділу - ПКТБ АТЕ.   

Метою створення ПКТБ АТЕ є виконання науково-дослідних 
та дослідно-конструкторських робіт (НДДКР) за напрямками 
залізничної автоматики, телекомунікації і енергетики, науково-
технічне супроводження процесів розробки та впровадження 
нової техніки для відповідних господарств регіональних філій 
товариства, створення необхідних нормативних документів 
(НД), розробка сучасних процедур ремонту технічних засобів 
згаданих господарств.  

Прогнозні мінімальні середньорічні кількісні потреби в 
здійсненні робіт за вказаними  напрямками становлять: НДДКР 
– до 6; НД – до 20; наукове супроводження робіт з 
впровадження нової техніки – до 30 об’єктів. Реалізація  
запланованих  структурних змін у складі філії «НДКТІ» та 
виконання вказаних об’ємів робіт дадуть можливість АТ 
«Укрзалізниця» отримати додатковий щорічний економічний 
ефект в розмірі не менш 21 млн. грн.  

Філія «НДКТІ» АТ «Укрзалізниця» постійно докладає зусиль 
з підвищення фаху своїх працівників, з розширення галузі 
акредитації наявних інспекційного органу та випробувальної 
лабораторії Науково-впроваджувального центру за напрямками 
досліджень у залізничній інфраструктурі. Також вона працює 
над відкриттям нових науково-технічних напрямків своєї 
діяльності. Сподіваюсь, що до виконання поставлених завдань 
приєднається і вся науково-технічна спільнота галузі.   

 
 
З повагою, 

   Володимир Зайцев - 
   голова міжнародної редакційної ради журналу, 
   директор філії «НДКТІ» АТ «Укрзалізниця»   
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Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 

діяльності АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства і філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". Основні 
напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи та логістика;  
технічна  політика  і  науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий склад і засоби 
інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та екологія; 
практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до Переліку 
наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 
загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова», бібліографічної бази даних наукових публікацій 
РИНЦ, пошукової системи Google Scholar. 

Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ»  
АТ «Укрзалізниця», протокол № 2/20 від 11.06.2020 р.  

Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх джерело 
заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» посилання на 
видання  є обов’язковим. 
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